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Konfirmønter på tur, se side I
(Foto: Sondre Haraldseth Sjong)

<For et barn er oss født,
en sØnn er oss gitt,

Herreveldet er løgt

påhans skulder.

Han har fått navnet

Underfull rådgfuer,

Veldig Gud,

Evigfar Fredsfyrste.>
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Julen som
i

FORSTØRREL SE

Av Biskop Per Arne Dahl

lulen forsterker livets gleder,
og gir elctra tyngile til livets
sorger. Juletiden er et for-
stø rr els e s glas s s om int en siv er er
både livsopplevelser og tros-
erfaringer. Derfor blir vi
engasj erte og følsomme.

\ Toen og enhver av oss tenker også
I\ r*rlifpå mennesker ro-.. gãtt
bort innunder jul. Av en eller annen
grunn har jeg denne førjulstiden tenkt
på en god venn fra Gjøvik, som døde
for noen år siden, bokhandler Stein
Landmark. Han var en av flere gode
ledere i Norges KFUM/KFUK på Gjøvik.
Og julefesten på deres forsamlingshus,
Ynglingen, er ett av mange gyldne min-
ner fra oppvekstårene i Mjøsbyen. feg
husker særlig en fest der Stein var møte-
leder og intervjuet en Totning som
hadde opplevd at hans stØrste drøm i
livet hadde gått i oppfrllelse det året; en
Amerikatur til slekt og venner <over
there>. Og det var ikke måte på hvor
mye han hadde opplevd, selv om han
<itte kunne ett ord engelsko, Derfor
spurte intervjueren om <han itte hadde
språkproblem?> Og svaret kom kontant:
(Itte je, men dom!>

f tider med terror, overgrep og umen-
Ineskelighet i Syria, Midt-Østen og
Afrika. I en verden med urett, dødelige
epidemier og krenkelser svært så tett
på oss, og i en verden som venter i
spenning på neste katastrofe, stiller vi
det-samfne spørsmålet til Gud: "Har
du ikke språkproblemer Gud, når så

mange ikke forstår deg? Kunne du ikke
talt litt klarere om din allmakt og god-
het, tross alt?, Eller som Gabriel Scott
sukker i |ernbyrden: uVille du tapt noe
på det, Gud>

T\et er som om Gud hvisker til oss:

L)o"t var derfor jeg kom. Det var
derfor jeg rnåtæ bli en av dere og dele
deres kår. Iden lifutne kirke bekjenner
vi troen på'at vår.Gud er den eneste Gud
med sår. Han ble utsatt for umenneske-
lighet og overgrep, slik den tyske presten
Dietrich Bonhoeffer ropte fra sin natt i
Buchenwald: <Bare en lidende Gud kan
hjelpe lidende mennesker>. Det er dette
som er innholdet i den)ulesang"n rof
berører så mange over hele kloden: <0
helga natt>. Det var i denne hellige nat-
ten at Gud lot underet skje:

<<Ordet ble menneske og tok bolig i blant
oss, og vi så hans herlighet, den herlighet
som den enbårne Sønn har fra sin Far,

full av nåde og sannhetr.

T\ette er det helt avsiørende oriente-
IJringspunkt for ¿ãí uirtn. tro. At
Jesus kom til oss som sann Gud og sant
menneske. Det er dette kistendom hand-
ler om; å tale sant om Gud og sant om
mennesket. Hvis du undrer deg over hvem
Gud er, se hvordan Jesus mØtte kvinner
og menn med oppreisning og nytt liv.

äi;: ÍJJ'Lî:: iTt '1iåX;iJ:1:r.' 
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Julen gir landingsstripe til dette avgjø-

J rende budskap i verden, slik en av den
første kristne kirkes veivisere, ørkenfade-
ren Efraim Syreiên;sa det på 3O0-tallet:

Om hon ikkevor menneske,

hvem var det da som lð i krybben?

Om han ikke vor gud,

til hvem vor det englene sang lovsanger?

Om han ikke var menneske,

hvem var det do som hle initt¡udt til bryllup i kanaT

Om han ikkevar gud,

hvem forvondlet vonn til vin?

Om hon tkke var menneske,

hvem var det som gråt ved losorus sin grov?

Om han ìkke var gud,

hvem var det som kalte ut han som htadde vært

død ifire dager?



Stor gave t¡l Nes fjellk¡rke
I mørs fikk Nes menighetsråd en lryggelig melding frø Drømmen Tingrett:

Nes fiellkirke v/ menighetsrådet vør tilgodesett i testømentet til Nils og Aøse

Moen. Etter åhø gort opp boet vør det nâ ihøstklørt øt nesten 1.5 millkr
kunne overføres Fjellkirken! En slik gøve har Nes menighet øldri opplevd før.

a |esus kom, var det som
sann Gud og sant men-

neske. Sånn sett er julen et for-
størrelsesglass som ogsã gjør

Jesus større som sann Gud og
sant menneske. Den kristne tro
handler om himmel og jord, ja
om Jesus Kristus som den dlpe
sammenheng i vår tilværelse.

Julens budskap skildrer Guds
drØm, presist uttrykt i salmes-
trofen: <Der Iesus er der møtes
jord og himmel>. Det kostet noe
for Gud å la drømmen bli vir-
kelighet, og det krever noe av
oss å følge ham etter. I tilbedelse
av Gud trer vår sanne mennes-

f"ligtt"t fram og i solidaritet
med medmennesker bryter det
sant guddommelige gjennom til
et samstemt GLORIA: 

t
:

<rÛre være Gud i det høyeste, og -''

fred på jorden blant mennesker

o
D

målløs beundring for Skaperens
verkn. ia, Gud-Vêlrigne dere alle,
sier biskopen déres i den samme

Nils Moen ble født i 1916, og vokste opp på

farsgarden Moen i Klype i Rukkedalen. Som

eldst av åtte søsken overtok han etter hvert
gården, og var bonde og skogbruker all sin dag

til oppnådd pensjonsalder. Han giftet seg i
1966 medAase Holm fra Svelvik, som i mange

år var kontordame på skolekontoret på Nes.

Etter et aktivt og strevsomt
arbeidsliv solgte de gården

til nevøen Ole |ohnny
Moen i 1991, og fl¡tet til
Svelvik der de pusset opp
Aases barndomshjem. De

beholdt ei h¡te på
Grønhovd. DaAase døde i
2006 ble det vanskelig for
Nils å greie seg hjemme,
han fl¡tet da inn på alders-

hjemmet i Svelvik, og huset

i Svelvik ble overtatt av en

slektning til Aase. Nils døde

9. mars i år.

Nils og Aase Moen fotografert
foran huset i Svelvik

Likevel varte det mønge år før fiellkirken stod

ferdig i 1994. Aase og Nik Moen fulgte byg-

gingen med den største interesse, og de gø

sølmebøker, mødrasser og store gøver. Deres

innsats skal aldribli glemt. Det måheller ikke

glemmes at også brødrene Arne og Oløv Moen
glorde en uvurderlig innsøts for fiellkirken.>

Nils var hele sitt liv g1ø-

dende opptatt av slekts- og

lokalhistorie. Han skrev
aldri ned det han visste,

men det ble lagret i et ual-
minnelig godt minne. Når
arbeidet med gards- og
slektshistorien for Nes kom
i gang, fikk han virkelig
brukt den kunnskapen han
satt inne med. Til tross for
at han da var over 80 år, var
hodet like klart og forteller-

evnen like god.

Tidligere sokneprest Eivind Fagermoen
sier dette:
<Som ivrige kirkegengere var Aase og Nik
Moenbegge lpptatt av menighetsarbeidet. De

var helt øvg1ørende for at fiellkirken kunne
realiseres. Tidligere forsøk på å finne en egnet

tomt i Myking-området ble stoppet på grunn
av uenighet blønt grunneierne. Helt frø 1950

årene vør det glort spede forsøk på en løsning.

Men det varte og det rakk. Nik Moen ville hø

fiellkirken realisert. Mot slutten øv 1970 ârene

tok høn sin egenhendige beslutning og realiserte

tomtespørsmålet på egen grunn ved Rønten.

Nes menighetsråd benyttet

anledningen til å informere om gaven da

Fjellkirken feiret 20 år 9. september. <Det er

en stor glede for meg på vegne av alle i Nes

menighet å takke for den generøse gaven til
fellkirken, gitt av Nils og Aase Moen. Nes

menighetsråd vil samvittighetsfullt og med
stor glede disponere pengene til det beste for
Nes menighet>, sier leder i Nes menighetsråd

Unn Kari Øen Strand.

(Tøkk til Leif OIøv Kype for oppþsninger
ogbilde av Nils ogAase Moen)

Barndomshjemmet til Nils Moen i Rukkedalen.
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Den eldste kirkeklokken i Nes
I Norge er det bevørt reløtivt mye kirkekunst ogliturgiske glenstønder frø middelølderen, dvs. perioden fra innfø-

ringen øv kristendommen og frem til reþrmøsjonen på 1500-tøllet. Ener reþrmasjonen fikkbåde kunswerk og

liturgiske gjenstander somkunne ha en praktiskfunlsjon ofte fortsette. Dette glelder f.elcs. altertavler,þsestøker,

alterkølker o g døp efat.

Den tidlige, lutherske kirke i Norge var
åpenbart en svært pragmatisk kirke, og

dette synet kom også kirkeklokkene til gode.

Symbolikken og teologien omkring klok-
kene gjennomgikk riktignok ganske radi-
kale endringer ved reformasjonen, men i
og med at de var så viktige (og effektive!)
for bl.a. å kalle menigheten til messe, fikk
de fortsette å ringe. Derfor er det bevart et

relativt stort antall kirkeklokker fra katolsk
tid i Norge. Noen av disse befinner seg på

museer, noen er sprukket og blitt plassert

til utstilling i kirkene, mens de aller fleste

ennå er i bruk. De eldste klokkene i Norge
kan være fra 1000-tallet, og det er spen-
nende å tenke på at vi kan høre den samme

klangen i dag, som menneskene i kirkens
aller første tid i Norge hørte. Det er en

bortimot utrolig kontinuitet.

I motsetning til Danmark og Sverige har vi
ikke en fullstendig oversikt over disse klok-
kene. Dette har Riksantikvaren, KA og
Fortidsminneforeningen valgt å gjøre noe

med. Dermed ble jeg engasjert for å reise

rundt og oppspore og registrere landets
middelalderklokker.I høst sto Buskerud for

Vi vil i hvert nummer av menighetsbladet n'ykke et
bilde eller en artikkel av histot'isk interesse, knyttet
til kìrke og menighexliv i Nes og FIâ

tur, og 16 kirker ble besøkt.

Klokkene jeg <fanb hadde

et stort aldersspenn: De
eldste kan dateres til
I 1O0-tallet, mens den yng-

ste kan være fra 1500-tal-
let. Og denne )mgste
ldokka finner vi nettopp i
Nes kirke. Denne klokken
viser tydelig noen av utfor-
dringene i prosjektet:
Hvordan datere en klokke
som verken har innskrifter
eller utsmykning. Da gjel-

der det å resonnere seg

frem til et sannsynlig svar

basert på stilistiske kriterier, og dette fortel-
ler meg at klokka er senmiddelaldersk, støpt

sannsynligvis på 1400- eller 1500-tallet.
Dette baserer jeg på utformingen av konen
(bindeleddet mellom klokke og oppheng),
og utformingen av selve klokkelegemet. På

nåværende tidspunkt er det ikke mulig å
komme med noen nærmere datering, men
det er mulig dateringen kan innsnevres

etter hvert som jeg får et større materiale å

sammenligne med. Det er heller ikke mulig

Til jul t'år Flå kirke overrakt ny hvit messehakel. Den er laget att

tekstilkunstner Laila Thorrud (til venstre), som også leverte den

grønne messehakelen i 2008 og den røde i 2009, i tillegg til to ffiesse-

hakler til Nes kirke. Hun har lettert et praktfullt stykke arbeid, med

symbolikk hentet fra detaljer i FIå kirke. Gaven er finansiert av

Bergljot Marthinussen (til høyre). Hun ga i sin tid en stor gaw til
nye dører i FIå kirke, der det ble en del penger til overs. En del av

dette er nå brukt til den nye messehakelen, etter Bergljots ønske.

Og Bergljot (91) har vært et aktivt medlem av komiteen som har
utformet messehakelen sammen med Laila Thorud!

å gi noe klart svar på hvor
klokka er støpt - den kan være

levert fra et klokkestøperi
enten i Norge eller i utlandet,
eller den kan være støpt lokalt,
f.eks. på kirkegården i en pro-
visorisk ovn. Klokka bærer

triå'Ii::"å:#:'iïï",P
sreist.

Det er en ærverdig klokke dere

har i Nes kirke. Den har ringt
i den gamle stavkirken, og den

kommer til å ringe for gene-

rasjoner som kommer. Det
inngir evighetsperspektiv, og det er i et

evighetsperspektiv vi må ta vare på slike
gamle gjenstander, slik at ettertiden også

får glede av dem.

Den andre klokken er (som nevnt i
jubileumsboken for Nes kirke) støpt av

lohn Warner & co i England i 1862.

,

Terje De Groot
w w w.kl o kkeio r skni ng. n )

Ny hvit messehakel til Flå kirke

Sokneprest Bo dil Lilliegaard kunne
prøve den nye messehakelen for første

gang, da Løila Thorrud gjestet

Flå menighetsråd 5. november.

ffi

..r.:i ;

Y
I

ffi

t¡,
tI I
,¡
al t
al I
t, t
lt a
t,t a
t,,

&M



Kirkelig o rganisering
i Flå og Nes

Det skøl i hver kommune være et kirkelig fellesråd, som bl.ø hør
ønsvar for kirkebygg gravplasser, økonomi, personølforvaltning og
kontøkt medkommLtnen. Detble i 2006 etøblert en forsøksordning
om sømarbeid om et felles kirkelig fellesråd for Flå og Nes, og frø 1.

jønuar 2007 fullt operativt med felles økonomi. Ordningenble eva-

luert både i 2009 og i 2011 med enstemmige anbefølinger om å

fortsette forsøket, ogvarer til l. jønuar 2015.

Da den tredje evalueringen skulle foretas
i vår, kom det mer blandede innspill på

frdninBen

Nes menighetsråd var først ute, og ga i sitt
møte 30. april full tilslutning til den ord-
ning som har vært siden 2006. De mente

dette var en god løsning både for
menighetsrådene, fellesrådet, tjenestene,
de ansatte og kommunene.

Flå menighetsråd konkluderte motsatt i
sitt møte 6. mai, der de ikke ville anbefale
ordningen som en permanent ordning.
Dette med begrunnelse i at det var vanske-

lig å ha noen oversikt over hvilke gjøremål

som var Flå kontra Nes-relatert, og at det

økonomiske aspektet var usikkert. De

ønsket primært å gå tilbake til eget felles-
råd, men samarbeide om de samme tje-
nestene som før.t-Ï)e ansatte inkl. prestene anbefalte 22. mai
å fortsette dagens ordning. Samtidig kom
det fra prosten at det ville et tilbakeskritt
å gå tilbake til gammel ordning med hvert

sitt fellesråd, men ba om at kontorplas-
sering ble vurdert.

I slutten av mai var fellesrådets fremtid
tema på det årlige samarbeidsmøtet mel-
lom de to formannskapene og fellesrådet.
Det ble her enighet om at tre fra hvert
formannskap skulle sette seg ned og \ur-
dere samarbeidet. I møte 19. august gikk
de inn for fortsatt prøveperiode på ett år,

forutsatt at kirkeverge og sekretær har flere

kontordager på Flå.

I høst begynte så en ny runde med uttal-
elser, der Nes kommunesl"yre var sist ute
13. november. Kort oppsummert:

FIå menighetsråd:

Fortsatt prøveperiode på ett år, forutsatt
at kirkeverge og sekretær har flere kontor-
dager på Flå.

Nes menighetsråd:

Fortsette dagens ordning

Flå kommunestyre:
Avslutte forsøket, gå tilbake til to fellesråd.

Nes kommunestyre:
Fortsatt prøveperiode på ett år, forutsatt
at kirkeverge og sekretær har flere kontor-
dager på Flå.

Saken ble tatt opp til endelig behandling
i Flå og Nes kirkelige fellesråd 10. desem-

ber, altså etter at dette bladet gikrk i tryk-
ken. En el't. søknad om videreføring av
forsøket, eller overgang til fast ordning, er

avhengig av lokal enighet, og det viser
denne gjennomgang at det ikke er!

Hvis det 10. desember ble vedtatt å splitte
fellesrådet, vil det fi en del praktiske kon-
sekvenser. Det er fire stillinger som i dag

deles på Nes og Flå, og som får nye

arbeidsgivere. Det er maskiner og utstyr
som brukes begge steder, det er et felles
menighetsblad, det er felles arkiv, felles
datalisenser, i det hele tatt er det mye som
må ordnes hvis <boeb skal deles. Hvor
omfattende dette blir, avhenger også av

om de to nye fellesrådene inngår noen
form for samarbeidsavtale.

Vi må derfor komme tilbake til de prak-
tiske konsekvensene av denne saken i neste

menighetsblad.

Bibelmaraton

Bibelen er Guds ord. Ord om

skøpelse ogliv, om føll og til-
givelse. Ord om omvendelse

og etterfølgelse, om fremtid og

håp. Det erboken som gir oss

den heile og fulle sønningen
om I esus. Bib elmaraton har
sommål å økeleseþsten og

skøpe nysgjerrighet om ver-

dens mest solgte og mest leste

bok- Bibelen. Guds eget ord.

Det er Hallingdal sin tur til å ha
Bibelmaraton, 29. januar - L februar
20 I 5. Områdeutvalget for Normisjon
i Hallingdal arrangerer dette i sam-
arbeid med Normisjon og Acta i
region Vestfold/Buskerud.

Vi ønsker også at Bibelmaraton skal

være noe vi kristne vil stå sammen
om. Derfor ønsker vi å ha med oss

både Den norske kirke, frimenighe-
tene og bedehusfolket i hele Haliing-
dal på denne aksjonen. Bibellesingen
skjer på Gol og i Hemsedal, men det
gjelder hele Hallingdal.

Bibelmaraton vil vare fra torsdag
29. januar kl. 09.00 til søndag
l. februar kl. 17.00. For mer informa-
sjon og påmelding til lesing, ta kon-
takt med områdeutvaletv/ Marianne

fuven Munkejord, tlf: 478 54 090,
eposÍ mmunkejo@online.no



For oppdatert oversikt over konserter: www.neskirkt.no og wvvw.flaøkirke.no

) Konserter
Onsdag lù.l2 kl 18.00, Nes kirke
Konsert med Musikk for alle og 7. klasse

ved Nes barneskole. Gratis inngang,
mulighet for å gi gave til elevene.

Søndag l4.l2H 17.00, Nes kirke
Den tradisjonelle julekonserten i Nes

kirke. Sokneprest Bente H Nyseth med-
virker. Gratis inngang, mulighet for å gi
en gave til menighetsarbeidet.

Torsdag 18.12 H 19.30, Nes kirke
Oppsatt <Fjellklang-konserÞ med kultur-
skolene i Hallingdal er dessverre avþt.

Iørdagz0.l2H 17.00
ogH 20.00, Nes kirke
På tilsvarende dag i fior frlte Christian
Ingebrigtsen, Cecilia Vennersten og
Gaute Ormåsen opp Nes kirke to ganger

til en enestående flott julekonsert. Det

er store sjanser for at det samme skjer
i år. Sjekk om det er ledige billetter på
Nes kirkekontor (32 06 85 10) eller
Billettservice.

Søndag zl.l2kl 17.00, Flå kirke
Den tradisjonelle julekonsèrten i Flå
kirke. Sokneprest Bodil Lilliegaard
medvirker. Gratis inngang, mulighet
for å gi en gave til menighetsarbeidet.

Søndag f 5.2 H 18.00, Nes kirke
Veldedighetskonsert til Mor og barn-
klinikk i Uganda.

Søndag 26.02H I 830, Nes kirke
Ambient music med Life Support! Gruppa
består av kantor Peter Rødel, gitarist Yngve

I(wjer og bassist Aage Kolberg, og spiller
elektronisk drømmende musikk. Kantor
stiller med fem synthesizere i stedet for

20.12: Julekonsert med Gøute Ormåsen,

Cecilia Vennersten og Christian Ingebrigtsen

med musikerne Trond Lien og Frøydß Grorud.

orgel denne kvelden. Dette bli, no. n.t nynO
i Nes kirke! Gratis inngang, mulighet for å
gi en gave til menighetsarbeidet.
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SKUE SPAREBANK

Nesbyen
Ilf . 32 07 22 OO - nes@skuesparebank.no

Flå

Tlf.32 05 39 00 - flaa@skuesparebank.no

www.skuesparebank.no

TIf.918 45 238 I 414 21 056
3540 Nesbyen

hy tteutleie@ny stole n. no
wwunystolen.no

-^- NesbvenK
NystØlen Hyttegrend.
Nystølhroken Kafé

-ç7L¿A1'.7¿ g.gâlf ¿,,

FAGERHøY FJELLSTUE AS

Myking - 3540 Nesbyen
Tlf. 32 06 9 410

www.fagerhoy.no

Vi arrangerer selskaper og fest.

I
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;ffl'låÍ;Y,il
Grunn og grunnmur

Skogsbil veieròffi
Monen €andrudbakken 900 28646 - øttenWold 952 16 228

il*o* ___ru

Graving - Sprenging

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol -rlf.32Q7 75 51

Vi bidrar til en verdig begravelse.

;p,
Mobil48 023477

Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 9239

Axi begravelsesbyrå

Avd. Flå Døgnvakt 469 06 474

Dine ønsker og behov står i
sentrum for alt vi gjør.

Bente og Pet Kr¡stion Andreassen

CILAF C!. F|UKKEê
Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf:3207 0002 Fax 3207 1 500

E-post firmapost@rukke.no

@

¡

I(no . NIorBn. CAI¡,RING

Snmrc¡pslox¡rnn
Bromma,3540 Nesb)'en

Tlf 3206 7340 . norkro.n<¡

KJøPESENTERET
N ES BYEN

Rr¡nfr:n Hofc[L

s
HRurtrrcoR¡-

ErrruoovrsrvrEGLING As

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

9tu,*
3540 Nesbyen

Mob. Ole C. Haug:900 39 843
Kaare Huuse:975 87 909

ervrce
Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLÂ

Telefon 32 05 01 77
#Vi leverer alt i blomster

til sorg og glede

.t\t,.: )jt.t

BJØRNE
PARKEN

3539 tlå Telefon 3205 3510

Din lol<ale megler

t

wwubjorneparken.no

www. gandrudbakkenmaskin.no

'( :í/l.',a
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DøPTE I NES

21.09 Marti Gemechu Adamu

05.10 Tuva Holte Gladhus

19.10 Vetle August Rukke

09.11 EineHoleTønisplass

DøPTE I TTÅ

12.10 VillemoWøienJohnsen

26.10 Vetle Helgerud

ÀftF *u-,
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Vi går i kirkenDøpte M'+

Døde

Oø0,,r,,
OKIOBER

Hilda Marie 5olheim (1917)

Hans lvar Braaten (1936)

Liv Rødningen (1918)

Vera Halvorsen (1943)

oøo¡ r ¡rÅ

NOVEMBER

0la Torleiv Brårejorde (1977)

Kolbjørn Trøstheim (1 926)

Søndag 14. desember 3. s. i advent

Tekf: Luk 3, 7-18

Kl. 17:00 Julekonsert i Nes kirke

Bente H. Nyselh

Søndag 21. desember 4. s. i advent

Tekr: Luk 1,39-45

l(l. 1 1:30 Elverhøy Helsetun

Bente H. Nyseth

Nattverdsmesse

Kl. 12:30 Elverhøy, bokollektivet

Bente H. Nyseth

Nattverdsmese

K|.17:00 Julesangkveld i Flå kirke

Bodil Lilliegaard

Onsdag 24. desember Julaften

Tekst Luk 2, 
'l-20

Kl. 1 1:00 Flåheimen ' Bodil Lilliegaard

Kl. 1 3:00 Nes fellkirke - Bente H. Nyseth

Familiegudstjeneste

Ofring til Nes fjellkirke

K1.15:00 tlå kirke - Bodil Lilliegaard

Familiegudstjeneste

Ofring til Kirkens llodhjelp

Kl. 15:00 lies kidxe - Bente H. li¡seth

FamiliEudstjeneste

0fring til Kirkens llodhjelp

Kl. 16:00 lles kirke - Bente H. l,lyseth

Familiegudstjeneste

0fring til Kirkens ilodhjelp

Tondag 25. desember

Tekr: Joh 1,1-14

K|.12:00 Nes kirke

Bodil Lilliegaard

Høytidsmese

Ofring til Det norske

misjonselskap

Juledag

Fredag 26. desember 2.juledag

Tek* Matr 10,16-22

K|.12:00 Flå kirke

Bente ll. Nyseth

Ofring til menighetens

misjonsprosjekt

flå

2015

Samtalegudstjeneste søndag 26. april

Konfirmasjon søndag 3. mai

2016

Samtalegudstjeneste torsdag 5. mai (Kr. Himmelfart)

Konfìrmasjon søndag 8. mai

2017

5amtalegudstjeneste søndag 30. april

Konfirmasjon søndag 7. mai

Bestilling av Flå Menighetshus
K¡erreuc Hrroe Tlf. 3z o5 oz z6

Søndag 28. desember Romjulsøndag

Tekst Luk 2,36-38

Kl. 1 1:00 Flåheimen

Nattverdsmesse

Bodil Lilliegaard

0nsdag 31. desember Nyttårsaften

Tekst Joh 14, 27

Kl.17:00 Nesfellkirke

Bodil Lilliegaard

Nyttårsmese

0fring til Nes fjellkirke

5øndag4.januar KristiÄpenbaringsdag

Tekf: Luk 2,40-52

K|.11:00 tlå kirke

Bodil Lilliegaard

ofring til menighetsarbeidet

Søndag 1 1. januar 2. s. i åpenbaringstiden

Iekf:Mark 1,3-1'l

Kl. 1 1:00 Nes kirke

Bente H Nyseth

0fring til menighetsbladet

Sondag 18. januar 3. s. iåpenbaringstiden

Iekt: Joh 4, 4-26

KI. 1 1:00 Flå kirke

Bodil Lilliegaard

0fring til tlåkk-klubben

5ondag 25. januar 4. s. i åpenbaringstiden

Tekst: Joh 9, 1 -7. 35b-38

K|.11:00 lles kirke

Bente H l{yseth

t¿miliegudstjeneste

Dãpslyssamling

Kirkek¿ffe

0fring til lrosopplæring

Søndag 1, februar Såmannsondag

Tekst Mark 4, 26-34

K|.11:00 Flå kirke

Bente H Nyseth

Ofring til Familievernkontoret

Hallingdal

Nes

2015

Samtalegudfjenefe torsdag 7. mai

l(onfìrmasjon søndag 10. mai

2016

5amtalegudstjeneste torsdag 1 9. mai

Konfirmasjon søndag 22. mai

2017

Samtalegudstjeneste torsdag 1 i. mai

Konfìrmasjon søndag 14. mai

Søndag 8. februar Kristi forklarelsesdag

Iekst Mark 9, 2-1 3

Kl. 1'l:00 Nes kirke

Bente H Nyseth

Ofring til Familievernkontoret

Hallingdal

5øndagl5,februar Fastelavnssøndag

Tekst Joh 12,20-33

K|.11:00 Flå kirke

Bodil Lilliegaard

Familiegudstieneste

nFargerik kirken

Dåpslysamling

Kirkekaffe m/ boller og saft

Ofring til trosopplæring

0nsdag lS.februar Askeonsdag

Tekr: Mat 12,38-42

Kl. 18:00 Nes kapell

Arne Jensen

Ofring til menighetsarbeidet

Søndag 22. februar 1. s, i fastetiden

Tekf: Matt 16,21-23

K|.11:00 Nes kirke

Bente H Nyseth

0fring til Hallingdal Krisesenter

Søndag 1, mars 2. s. i fafetiden
Tekt: Luk 7, 36-50

Kl. I 1:00 Flä kirke

Arne Jensen

0fring til Hallingdal KrisesenterKirkevalg el
2015

fzors er det valg til kommune-
styret og fl4kestinget, og også

til menighetsråd og bispedøm-
meråd. Det er tidlig ennå, men
menighetsrådene har nå i
desember valgt sine nomina-
sjonskomiteer, og skal innen
1. mai legge frem forslag til
kandidater for menighetsrådet.

I Nes skal det velges åtte faste

og fem varamedlemmer, i Flå
seks faste og fem varamedlem-
mer. Det vil bli valgstoff jevnlig
i menighetsbladet i 2015.

Bestilling av Nes Menighetshus
INcnrp Bonc¡ Tlf. 901 09 932

Datoer for konfirmasjo n 2015-2017

f,r

Neste nummer kommer ut ifebruar. Stofftil bladet må
være hos redaktøren ìnnen 11. januar 201 5.
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{B nnu NoRSTG KrRKE INFORMASJON til alle husstander i Nes og Flå

Leir på KRIK i Hemsedal

22. og 23. november

Helgen 22. og23.november var det tiO
for den årlige leiren på KRIK i Hemsedal.
Det var som vanlig full fart og stor-
mende jubel, medvirkende var begge
sokneprestene og trosopplærer Gerd Eli
Berge, samtACTA som var med og laget
opplegg for lørdag kveld. Alle foto: Sam

Tore Bamle, Normisjon

Neste års konfirmønter er godt i gang med sitt konfirmøntår, med mange spennende opplevelser.

Vi bringer her noen bilder fra noe øv det de hør opplevd så langt!

Nes tjellkirke
1 1 . oktober

Lørdag 11. oktober var konfirmantene fra
Nes og Flå samlet på Nes fellkirke.I strå-
lende høstvær fikk de en fin fielltur med
Ståle Sagabråten som guide, og prestene
et stykke lenger bak i feltet. Foto: Sondre
Harøldseth Sjong
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